
 

 

 

 

  

 

التغذية الراجعة من عمليات تقييم رضى المستفيد  

 في الجمعية
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 الموظفين - أ

 %100الرغم من ان نسبة المشاركة كانت  الموظفين علىلم ترد أي مقترحات او ملاحظات في تقييم 

 يلاحظ نسبة الرضى العالية لدى المستفيدين ومن خلال تحليل نتائج التقويم يتضح 

 )أوافق بشدة(  إيجابيةمن اجاباتهم كانت  % 100رضي المستفيدين التام عن خدمات الجمعية كون اكثر من  -1

 .  %0عدم الرضى حيث بلغت نسبتها  إجاباتالمحايدة و  الإجاباتانعدام  -2
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الخدمات التي 
تقدمها الجمعية 
ذات جودة عالية

الوصول 
للخدمات التي 
تقدمها الجمعية 
بسهولة ويسر

المدة الزمنية 
لتقديم خدمات 
الجمعية مناسبه

حسن تعاون 
ةمنسوبي الجمعي

مل يتميز فريق ع
ة الجمعية بكفاء
أداء عالية

تحرص الجمعية
على الاستجابة
لطلبات المسجد

درجة المبادرة 
والتعاون لدى 
العاملين عالية 

مبادرات 
ومشاريع 

الجمعية تتلمس
احتياج المساجد

رضى جماعة 
المسجد على 
الخدمة المقدمة

قياس رضي المستفيدين عن خدمة العناية المقدمة للمساجد

أوافق بشدة أوافق غير متأكد لا أوافق لا أوافق بشدة



 

 

 

 المستفيدين -ب

 مقترحات المستفيدين لتحسين الخدمة: 

 
 إضافة هذه الاستبانة في موقع الجمعية   -1

 خدمة توصيل الطلبات   -2

 نأمل الاستمرارية  -3

 سيارة متنقلة للسباكة والكهرباء  -4

 التوسع في أعمال الصيانة وتوفير العمالة الازمة -5

 الاستمرار على هذا الأداء  -6

 التواصلوضع رابط التسجيل في الجمعية في ارقام  -7

 زيادة استهداف الأئمة والمؤذنين وإفادتهم بالخدمات المقدمة   -8

 وتكثيف ذلك للوصول لأكبر عدد من الداعمين والمستفيدين   الاجتماعيتنشر رسالة الجمعية واهدفها عن طريق وسائل التواصل  -9

 نرغب بالتواصل سنويا مع لمسؤولين عن المسجد وتوفير الاحتياج الفعلي للمسجد من صيانة وغيره -10

 توفير المكانس اليدوية  -11

 



 

 

 

 خلاصة دراسة نتائج رضى المستفيدين

 الخدمة
عدد 

 المستفيدين 

عدد 

 المشاركين 

نسبة  

 المشاركة

 

 أوافق

 بشدة

 أوافق
غير  

 متأكد 
 لا أوفق 

لا أوافق 

 بشدة
 ملاحظات 

% 71 97 136 احسان   788 74 9 2 0  

% 55 52 94 صيانة   427 31 9 1 0  

% 89 357 400 عناية   3182 28 6 2 0  

% 100 4 4 صوتيات   36 0 0 0 0  

% 55 16 29 مصاحف   144 0 0 0 0  

 526 663 المجموع 
79 %  

4577 133 24 5 0  

% 96.7   النسبة   2.8 %  0.5 %  0.1 %  0 %   
 

 

 

 



 

 

 

 الجمعية   ماذا قالو عن

 
 خير ويكتب أجركم يجزآكمالل  -1

 شكر تعاملكم وحسن استجابتكم  -2

 بتقوى الل والإخلاص له وحدهأوصيكم ونفسي  -3

 جزاكم الل خيرا -4

 استبشروا خيرا   -5

 جزاكم الل خيرا الجزاء على ما تقدمونه  -6
    

 جزيتم خيرا وكثر الل خيركم  -7
 

 الشكر الخالص على الجهود المبذولة في سبيل اعمار المساجد ونسأل الل لكم التوفيق والسداد   -8
 

 شكر الل لكم ما تتقومون به من دور جبار لصيانة ونظافة بيوت الل   -9
 

 نشكرهم على حسن تعاملهم وسرعة انجازهم   -10
 

 خدمة ممتازة بارك الل في الجهود   -11
 

  يقدمونه لبيوت الل غفر الل لهم ولوالديهم اشكر جزيل الشكر على ما  -12


